



В далеком 1993 году на свет появился суперхит «Лошадка», получивший самые высокие оценки среди музыкальных критиков и поклонников творчества Найка Борзова. На концертах публика умоляла артиста исполнить хит, и, как только звучали первые аккорды, зал взрывался бурными аплодисментами и пел в один голос с музыкантом... Но несмотря на это, «Лошадку» запретили на многих радиостанциях и мнения по поводу этой песни были самыми неоднозначными...

С тех пор прошло целых 18 лет, однако, песня по сей день является одной из самых любимых у слушателей, и как ни странно, у радиостанций. Как говорится, все новое — это забытое старое, с чем нельзя не согласиться... Ведь «старые» песни — это ностальгия и пройденный Артистом творческий этап, что является неотъемлемой частью всей его жизни...

23 сентября в теплой дружеской атмосфере клуба Б2", Найк вместе со слушателями отметит совершеннолетие «Лошадки», исполнив старые добрые, уже исторические, песни... Ну и, конечно же, по традиции, вечер будет наполнен приятными сюрпризами, одним из которых станет выступление специального гостя вечера — хорошего друга Найка Борзова, человека, на глазах которого рождалась «Лошадка».

Только в этот вечер Найк пройдет по истории своей творческой деятельности с самого ее истока, делая акцент именно на старых, никем не забытых, скандальных хитах...

<http://www.naikborzov.com>

Найк Борзов: «Лошадке» 18 лет! (Россия)

Автор: Administrator
20.11.2012 10:12 -

<http://vkontakte.ru/club3628>